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TLAČOVÁ SPRÁVA – PRÁVO NA PRAVDU 

PRÁVO NA PRAVDU VYZÝVA NA ODVOLANIE VEĽVYSLANCA V USA DROBU 

„Pýtame sa, či bolo vymenovanie pána Andreja Drobu za veľvyslanca v USA odmenou za 

mlčanie o radovánkach vtedajších vládnych politikov. Toto vymenovanie, s ohľadom na úlohy, 

ktoré pán Droba v súvislosti s Epsteinom plnil, vyvoláva vážne otázky o reputácii Slovenska v 

zahraničí. Všade v civilizovanom svete sú politicky exponované osoby, akou je v tomto prípade 

aj pán Andrej Droba, vyzývané na odchod z verejných funkcií, iba u nás na Slovensku bol pán 

Andrej Droba povýšený a vymenovaný na najprestížnejší post veľvyslanca v USA. Ukazuje 

to, že politické elity držia spolu bez ohľadu na stranícke rozdiely. Pán Andrej Droba je pritom 

bratom bratislavského župana, politického oponenta z SaS. Pán Blanár, nominoval ste ho práve 

preto, aby nerozprával o podrobnostiach radovánok z pracovných ciest Epsteina na Slovensku 

? Uvidíme či sa časom nepotvrdia ešte ďalšie skutočnosti z Epsteinových spisov smerom na 

slovenských politikov,“ hovorí na úvod Zoroslav Kollár. 

Odovzdať pre Slovensko kľúčové veľvyslanectvo v USA v čase rozpadu starého a formovania 

nového svetového poriadku bratovi politického rivala pôsobí prinajmenšom zvláštne. Andrej 

Droba pracoval ako šéf kancelárie Miroslava Lajčáka a podľa Epsteinových spisov mal 

zabezpečovať príchod Epsteina na ambasádu. Ako vedúci kancelárie mal prístup k množstvu 

informácií a kontaktov. V e-mailoch Epstein uvádzal, že bude cestovať s tromi 

„asistentmi/asistentkami“ a bude potrebné väčšie vozidlo, pričom v komunikácii zaznela aj 

poznámka, že „vyzerajú, že majú aspoň 20 rokov“. 

„Šofér“ Epsteina, pán Droba, má dohliadať na záujmy Slovenska a občanov vo Washingtone. 

To v Práve na pravdu odmietame. USA sú jedným z kľúčových partnerov Slovenskej 

republiky, spoločne s krajinami EÚ, Ruskom a Čínou. Akú reputáciu bude Slovensku robiť 

„šofér“ Epsteina ako náš veľvyslanec vo Washingtone? Predsa existujú jasné dôkazy a 

dokumenty spájajúce pána Drobu s organizáciou stretnutia s Epsteinom. Ide o závažné 

reputačné aj bezpečnostné riziko pre Slovensko. 

„Právo na pravdu vyzýva na okamžité odvolanie pána Andreja Drobu z funkcie veľvyslanca v 

USA, kým sa dôkladne nepreveria všetky okolnosti. Nemôžeme si dovoliť po ministroch 

zahraničných vecí, ako boli páni Káčer či Korčok, ďalšie reputačné riziko, pán minister Blanár. 

Inak sa zaradíte k tejto elite progresívnej diplomacie. Je nepochopiteľné, že Epsteinove spisy 

neprešetruje a nerieši polícia a bezpečnostné zložky,“ uzatvára Zoroslav Kollár. 

 


